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JMMO 2001

1. Bo kBagpatHa 3x3 TabiHIa 3alHIIAHA Ce JECBET MPHUPOIHU OPOEBU TAKBH
mTo 30MpOT Ha OPOEBHTE 3aNHUIIaHU BO CEKOj pell, BO CeKoja KOJOHA W Ha
CeKOja INjaroHajy ¢ eIHakoB Ha M. JIokaxu aeka 3|m .

Pemenne. Heka Opoesure ce a;,b;,cj,1=12,3 (up-
& | & | &

Tex necHo). OJ yCIIOBOT Ha 3aajadaTta IOCIeI0Ba- s 0
TEJIHO noOuBaMe: by 2 3

(& +by +c3)+(as +by +¢y) +(ag +by +¢;) =3m G C2 C3

(a; +ay +ag)+3by +(C3+Cy+¢)=3m
m+3by + m=3m
3b, =m,

OJ1 Kajie ciaeayBa 3| m.

2. Jlokaxku jieKa BO MPaBUIICH JCBETArOJHUK JOJDKHHATA HA CTPAaHATa € ¢THAK-
Ba Ha pasJjiMKaTa Ha JOJDKMHHUTE Ha HajIoJiraTa M HajKpaTKaTa JujaroHaa.
Pemenne. Hexka A, B,C,D,E ce Temuma Ha mpaBuJICH JEBETarojHHK 03-

Ha4yeHH Kako Ha 1pTexkoT jnecHo. Toramr AB =d, e Hajnonrara qujaronasa,

EC =d; e Hajkparkara nujaronHana 1 AE =a e cTpaHaTa Ha JeBeTaroJIHU-

KoT. UMame

4A0E:&§:40°,40AE:M=70°,

XOAB = % —-10°, XBAE =70°—10" =60°,

AOEC = M =50°, XAEC =70" +50" =120".
bunejku XBAE + XAEC =180° u Toa ce coceiHu arau Ha TpaHcdepsana
nobusame AB || EC . Jla moBeueme tipaBa P Hu3 Toukata C Koja e mapa-
nenna co mpasara AE m meka PN AB=S. Cnopen toa, £BSC=60" n

kako £ABC =60", sanyuysame nexa aSBC e pamHocTpaH. 3Hauw,
a=BC=BS=AB-AS=AB-EC=d,-d,

ITO U Tpedarllie 1a ce JOKaxe,

3. PamHOCTpaH TpuaroiHHUK cO CTpaHa a € BOMIIAaH BO KpyxHHLA. Ha kpyxk-
Hunara ¢ u3bpana touka M . Onpeaenu ro 30MpOT Ha KBajApaTuTe Ha
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pactojanujaTa ox Toukata M 1o TemMumara Ha TPHATOTHUKOT.
Pemenne. Heka M 1nexu Ha nakor BC mHexka D e
Touka onx orceukata AM TakBa mro MB=MD.

Nmame XACB = <AMB =60, kako nepudepuu ariu
HaJ WCT JIak, ma 3atoa aDBM e pamuoctpan. On
XBAD = XBCM (nepucepanr arnmu Hag WCT JaK),

AB=CB u BD=BM cinenyBa aABD =AaCBM , ma
3atoa AD=CM . 3Hauw,

AM =AD+DM =CM + MB.
Heka E e momHOXjeTo Ha BHCHHAaTa BO PaMHOCTPAHHOT TPHATOTHHUK
ADBM U na o3HayuMme E:x,ﬁzﬁz y. Toram h=BE = y\E U Ka-

ko TpuaromHuKoT ABE e mpaBoaronen modvuBame

a2 :(x+y)2+(y\/§)2 :x2+2xy+4y2.

Cnopen Toa,

mz +W2 +W2 = (x+2y)2 +(2y)2 +x° = 2(x2 +2xy+4y2) =2a2.

4. Omnpexenu ro HajroJeMOT MPUPOAEH OPOj N TaKOB IITO n? +2002n e ToueH
KBaJIpaT Ha HEKO]j MPHUPOJIeH Opoj.

Pemenue. Heka n2 +2002n = a2

I1a 3aToa

, aeN, Toram a=n+Kk 3a Hekoj KeN,

n? +2002n = (n +k)?
2002n — 2nk = k2

k2 k?
T 2002-2k ~ 2(1001—K)"

On mocieHOTO PaBEHCTBO clienyBa Jeka K=2m 3a Heko] meN, mTo

n

3HaYu N = . JacHo, 1001-2m >0, ma 3atoa m<500. Cera, Hajro-

2m?
1001-2m
2m?
1001-2m
OpouTen 1 HajMal UMeHuTed, a Toa € 32 M=>500. Koneuno, OapaHnot 6poj

___2500° _
€ n—m—SOOOOO

JIEMHOT TpUpoieH Opoj N ce noOuBa Kora Bo N = nMaMme HajrojeH

5. Heka a u b ce peannu 6poeBH TakBH LITO
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a®—3ab%=44 u b®-3a%h=8.

Omnpenenu 1o a® +b?.
Pemenue. mame:

(@® +0b%)% =a% +3a%b? + 3a%b* +b®
—a% —6a*h? +9a%b* + b® - 6a%b* + 9a*p?
=(a% —3ab?)? + (b° —3a%h)?
=442 + 82 = 2000,

I1a 3aToa

a2 +b% =32000=103/2 .




